
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 500 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 2 až 6 tobolek denně rozdělených do 3 jídel.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.

DI‑CYNARA Každá lahvička obsahuje꞉‑ Prášek z listů Artyčoku (Cȳnara)Přírodní prostředek, který se používá k podpoře zdraví jater a trávicího systému. Jeho užívání může pomoci zlepšit trávení, podporovat produkci žluči a snižovat hladinu cholesterolu.‑ Prášek z listů Boldovníku vonného (Peumus boldus)Rostlinný prostředek, který se používá k podpoře zdraví jater a trávicího traktu. Jeho užívání může pomoci snížit zažívací potíže, podporovat detoxikaci a zlepšovat funkci žlučníku.‑ Prášek z Ostropestřce mariánského (Sílybum mariánum)Bylinný prostředek, který se používá k podpoře zdraví jater a detoxikaci těla. Jeho užívání může  pomoci  chránit  játra  před  poškozením,  podporovat  regeneraci  jaterních  buněk  a detoxikovat organismus.‑ Prášek z Pampelišky (Taraxacum officinale)Přírodní prostředek, který se používá k podpoře zdraví jater, trávicího traktu a ledvin. Jeho užívání může pomoci podporovat trávení, detoxikovat játra a ledv.‑ Prášek z plodů Kajenského pepře (Capsicum annuum)Přírodní  prostředek,  který  se  používá  k  podpoře  zdraví  trávicího  systému  a  k  stimulaci metabolismu.  Jeho  užívání  může  pomoci  zlepšit  trávení,  snížit  chuť  k  jídlu  a  urychlit metabolismus.
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DI‑CYNARA ‑ Suchý extrakt z plodů Krušiny olšové (Frangula alnus) 5꞉1Přírodní extrakt s projímavými vlastnostmi, který podporuje trávení a zlepšuje funkci střev. Jeho užívání může pomoci při zácpě a podpořit pravidelnou stolici.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


